

# Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

## Provstiudvalgsmøde 30. november 2018 - d. 30-11-2018 kl. 18:00 til 18:30

**Deltagere:** Søren Isak Nolsøe, Helle Lerche, Anni Rasmussen, Knud Svenning Rasmussen, Niels Kristian Holm

**Afbud:** Asta Gyldenkærne, Niels Neerup Villumsen

Mødepunkt	Referat
<p><b>1 - Torslunde Kirke - Rådskade våbenhus</b></p> <p>Sager: Syn 2018 - Torslunde Kirke - Fugtskade i våbenhus (2018 - 11963)</p> <p>Bilag: Indstilling tilbud vedr. Våbenhus, Torslunde Kirke - Rådskade våbenhus</p>	<p>Provstiudvalget godkendte menighedsrådets indstilling</p>
<p><b>2 - Anmodning om en udtalelse vedr. forslag til lokalplan 6.17.1</b></p> <p>Sager: Henvendelse - Anmodning om en udtalelse vedr. forslag til lokalplan 6.17.1 (2018 - 40545)</p> <p>Bilag: Forslag til lokalplan 6.17.1</p>	<p>Provstiudvalget har ingen bemærkninger, idet provstiudvalget forventer, at kirkebeskyttelseslinjen overholdes.</p>
<p><b>3 - Orientering om offentlig høring af forslag til helhedsplan for Ishøj Landsby</b></p> <p>Sager: Henvendelse - Orientering om offentlig høring af forslag til helhedsplan for Ishøj Landsby (2018 - 40539)</p> <p>Bilag:</p>	<p>Provstiudvalget har ingen bemærkninger.</p>

